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Vážení čtenáři 
Milí klienti, rodiny a přátelé Domova Senevida Slavkov u Brna, 
  
s velkou pokorou a radostí vás oslovuji poprvé v roli nové ředitelky našeho Domova. 
Od 1. ledna 2026 jsem převzala vedení zařízení, ve kterém jsem dosud působila 
jako sociální pracovnice. Tato zkušenost mi umožnila poznat náš Domov do hloubky 
– naše klienty, jejich potřeby, každodenní život i tým, který s obrovským nasazením 
pečuje o jejich spokojenost a bezpečí. 
Je pro mě ctí navázat na svou dosavadní práci a posunout se do role, ve které 
mohu podpořit nejen klienty, ale i zaměstnance, a společně dále rozvíjet prostředí 
založené na lidskosti, respektu a otevřené komunikaci. Mojí vizí je služba, která 
funguje profesionálně, ale zároveň zůstává domovem v tom nejlepším slova smyslu. 
Ráda bych se také ohlédla za obdobím října až prosince 2025, které bylo v našem 
Domově bohaté na tvořivé aktivity, společné setkávání a také na výlety mimo 
Domov. Klienti se během podzimu věnovali výrobě dekorací nejen z přírodních 
materiálů, kterými jsme společně vyzdobili prostory Domova. Kromě tvoření jsme 
podnikli i několik příjemných výjezdů – například ranní výlet na roráty, návštěvu 
divadelního představení nebo společnou procházku a posezení u přehrady. V 
listopadu a prosinci jsme se postupně přesunuli do příprav na advent – tvořily se 
dekorace, společně jsme zdobili stromečky, pekli cukroví a užívali si adventní 
hudební i společenské programy. Díky aktivnímu zapojení klientů působila výzdoba 
Domova útulně, osobně a vytvářela příjemnou sváteční atmosféru. 
Věřím, že společně – jako tým zaměstnanců, klientů i blízkých – prožijeme rok 2026 
s otevřeností, vzájemnou podporou a chutí posouvat Domov dál. Děkuji vám za 
důvěru, přijetí a spolupráci. 
  

                            
Mgr. Kamila Mőse 
ředitelka Senevida  
Slavkov u Brna 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Plazi 

Krásná zvířata nám do Senevida Slavkov u Brna přišel 
představit pan Filípek. Přítomnost plazů a exotických 
zvířat v domovech pro seniory (terapie plazy) je méně 
obvyklou, ale stále vyhledávanější formou pet terapie. 
Na rozdíl od psů nebo koček, nabízejí plazi (např. 
želvy, hadi, ještěři) specifické benefity, které pomáhají 
stimulovat smysly a zlepšovat psychický stav seniorů. 
Již teď se těšíme na další návštěvu.  

 
 
 

 
 
 

 
 

  

 

Antrophos Brno 

Krásný výlet s klienty Senevida Slavkov  
u Brna jsme si užili v Antrophosu Brno. 
Ojedinělé muzeum dokumentuje nejstarší 
dějiny osídlení Moravy a celého evropského 
kontinentu. Značnou pozornost dětí i 
dospělých přitahuje zejména 3,5 m vysoký 
model mamuta v životní velikosti, provázený 
mládětem. Rozsáhlá muzejní expozice patří k 
největším a nejmodernějším svého druhu v 
Evropě. 
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Ze života 
v našem domově 

Papoušci 

Pan Jindřich Joo k nám do Senevida Slavkov u Brna 
přijel představit své papoušky z celého světa. 
Ukázkou dovedností papoušků a předvedením 
různých kousků, včetně létání dle jeho pokynů, nás 
všechny pobavil. Klienti si některé z papoušků směli 
pohladit. Děkujeme a těšíme se na další návštěvu. 

 

 
 

 

 
 
 

 
 
  

Hubertův guláš 

Svatý Hubert († 727) byl franský biskup, 
zakladatel města Lutychu a křesťanský světec. 
Podle legendy se náboženskému životu 
zasvětil po setkání s jelenem na honu a je 
proto patronem lovců a myslivců. S klienty 
Senevida Slavkov u Brna jsme si takový 
myslivecký guláš uvařili, poseděli u kávy a 
zákusku s dobrou muzikou od Terezky. 
Krásné odpoledne jsme zakončili zpěvem. 
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Ze života 
v našem domově 

Svatý Martin 

Svátek svatého Martina se slaví 11. listopadu a je 
známý nejen díky legendě, v níž podle přísloví „Martin 
přijede na bílém koni“ a přinese sníh a zimu, ale také 
díky tradičnímu hodování a pečení. Tento svátek má u 
nás hluboké kořeny a spojuje se s ukončením sklizně 
a oslavou nového, tzv. svatomartinského vína. Tak i 
my v Senevida Slavkov u Brna jsme tento den oslavili 
a to náležitě. Udělali jsme si výlet na zámek, kde nás 
čekal sv. Martin na bílém koni, následně v domově 
jsme měli slavnostní přípitek, a ještě nás přišel potěšit 
koník Emil. 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 Divadlo Brno 

Muzikál ČARODĚJKY Z EASTWICKU na 
motivy známého komediálního hororového 
filmu. Tři zoufalé ženy si přičarují muže po 
všech stránkách dokonalého – zábavného, 
inteligentního, pozorného, sexy. Zázračný 
ideál se jim skutečně zjeví, avšak v podobě 
ďábla. Krásný hudební večer jsme si užili s 
klienty Senevida Slavkov u Brna v divadle. 
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Ze života 
v našem domově 

Drink párty 

I v zimě si můžete dopřát osvěžující "letní" drinky, 
které připomenou dovolenou a prosvětlí pochmurné 
dny. V zimním období se často využívají citrusy, 
zázvor nebo tropické ovoce, které dodávají energii. 
Veselé odpoledne s barmanem a zpěvem Karla Gotta 
jsme strávili s klienty Senevida Slavkov u Brna. Moc 
děkujeme a těšíme se na další setkání. Tentokrát již v 
létě. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

Napoleon  

 
K nejkrvavější napoleonské bitvě na našem 
území (asi 60 000 mrtvých) došlo 2. prosince 
1805 u Slavkova, kde Napoleon porazil rusko-
rakouskou armádu. Protože se bitvy v čele 
svých vojsk osobně zúčastnili francouzský 
císař Napoleon I., ruský car Alexandr I. a 
rakouský císař František, hovoří se o bitvě Tří 
císařů. S klienty Senevida Slavkov u Brna 
jsme byli zavzpomínat na bitvu v obci 
Křenovice. Moc děkujeme za ukázku. 
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Ze života 
v našem domově 

Prosinec v Senevida   
 
Roráty jsou tradiční české ranní mariánské mše svaté sloužené v době adventní, 
často za tmy při svíčkách. Čas zamyšlení a rozjímání nám poskytl klid v duši. 
Následně k nám tak jako do jiných rodin přišel Mikuláš s nadílkou a také nám přinesl 
studenty SŠ Slavkov u Brna Austerlitz. Studenti nám pomohli upéct linecké cukroví. 
Bylo ale potřeba ještě vyzdobit domov, a tak jsme se vrhli do tvoření věnečků na 
dveře a zdobení stromečků. No a už tu byl Štědrý den. Všichni jsme si po slavnostní 
večeři připili na zdraví a zazpívali koledy.  
 

 

 

 
Roráty  Mikuláš 

 

 

 

 

 
 

Vánoční pečení  Výzdoba  

  

 
Vánoční stromek  Štědrý den 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Morčata  Canisterapie štěňata 

 

 

 
Trénink paměti  Terezka s harmonikou 

 

 

 
Bingo  Podzimní tvoření 

 

 

 

Zpěv s paní Tomanovou  Koník Emil 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 

Říjen Ludmila 69, Olga 80, Filip 64, Ludmila 83, Jana 84 
Listopad Vladislava 87, Eva 89, Miroslava 93 
Prosinec Amálie 93 
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Co nás čeká 
V příštím období budeme pokračovat v oblíbených aktivizačních činnostech. Čekají 
nás například výlety, pohybové aktivity, tvoření, muziko hrátky, divadelní vystoupení, 
zooterapie, oslava narozeni a spoustu dalších aktivit. Nově nás čeká mezigenerační 
setkávání se školkou Karolínka. Již teď se těšíme na zahradu, na které v květnu 
proběhne Zahradní slavnost. Věříme, že všechny aktivity zpestří život našim klientů 
v Senevida Slavkov u Brna.  
 
 
 
 
 
 
Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem,  

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují  
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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 Veřejný závazek 
Domov pro osoby se zdravotním postižením 

Poslání služby 

Domov pro osoby se zdravotním postižením poskytuje komplexní a individuálně 
zaměřené, celoroční pobytové služby osobám s chronickým onemocněním nebo 
zdravotním postižením, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím 
prostředí. 
Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání 
 a vůle klienta s ohledem na jeho možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života. • Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry 
a pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace, žijící mimo Domov.  

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování 
lidské důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality.  

Cílová skupina 

Osoby s chronickým onemocněním nebo zdravotním postižením od 19 let věku, 
které mají snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a sníženou 
soběstačnost a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc a péči jiné fyzické 
osoby, nachází se v nepříznivé sociální situaci a nejsou schopni si péči sami zajistit 
ve svém sociálním prostředí 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


